



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 602-09/19-01/00023
URBROJ: 533-01-19-0003

Zagreb, 2. srpnja 2019.

OSNOVNIM ŠKOLAMA
- svima

PREDMET: Odabir udžbenika i drugih obrazovnih materijala
- dodatne informacije

Poštovani,

U petak 28. lipnja završio je odabir udžbenika za školsku godinu 2019./20. putem aplikacije koja je bila dostupna na poveznici <https://udzbenici.skole.hr/>. Na istoj poveznici moguće je pogledati konačne rezultate za cijelu Hrvatsku, a administratori mogu ući u sustav i ispisati listu odabira za svoju školu. Kako bismo zaključili postupak šaljem nekoliko informacija o tome koji su koraci ispred nas, odnosno kako finalizirati listu odabira koju trebate objaviti na svojim mrežnim stranicama.

U osnovnim školama birali su se udžbenici za 1. razred na način da svaki učitelj koji će biti razrednik prvim razredima bira individualno udžbenike za predmete Hrvatski jezik, Matematika te Priroda i društvo. Ako u izvještaju Vaše škole postoje prvi razredi za koje nije odabran jedan ili više od navedenih udžbenika ili otvarate novo razredno odjeljenje za koje niste birali udžbenik putem aplikacije, u navedenim razredima koristit će se najzastupljeniji udžbenici odabrani u ostalim razrednim odjeljenjima prvoga razreda. Po tom ključu možete ručno dopisati odabire u listu i krenuti u nabavku udžbenika. Ove korekcije neće se raditi na konačnim listama objavljenim na mrežnim stranicama aplikacije i Ministarstva.

Udžbenici za Vjeronauk i strani jezik u 1. razredu birali su se na razini aktiva, kao i svi ostali predmeti u 5. razredu te Fizika, Kemija i Biologija u 7. razredu. Ako u navedenim predmetima iz bilo kojeg razloga na završnoj listi nemate odabrani udžbenik, dužni ste koristiti najzastupljeniji udžbenik za taj razred i predmet u vašoj županiji. Lista najzastupljenijih udžbenika dostupna je na mrežnim stranicama Ministarstva zajedno s listama odabira. Po tom ključu možete ručno dopisati odabire u listu i krenuti u nabavku udžbenika. Ove korekcije neće se raditi na konačnim listama objavljenim na mrežnim stranicama aplikacije i Ministarstva.

Logika aplikacije je takva da pod neodabrano nudi sve strane jezike i vjeronauke. Ako neke od tih predmeta nemate u Vašoj školi nije potrebno unositi najzastupljeniji udžbenik u ta polja, već se navedeni redovi mogu izbrisati iz Vaše liste.

Strani jezici u 5. razredu – otkrivena je tehnička pogreška u aplikaciji koja je nudila udžbenike iz kategorije drugi strani jezik i u kategoriji prvi strani jezik. Iako je iz podnaslova vidljivo koji su udžbenici za koju razinu učenja, nekoliko je škola odabralo udžbenik koji je odobren za 2. godinu učenja (2. strani jezik) kao udžbenik za 5. godinu učenja (1. strani



jezik). Molimo sve škole da provjere odgovaraju li im razine u listi odabira, te ako se nalaze u ovoj spomenutoj kategoriji da nam korekciju dostave putem elektroničke pošte sa službene adrese škole odnosno ravnatelja na udzbenici@mzo.hr najkasnije do 4. srpnja. Odabir ćemo mi ažurirati na objavljenim listama, a Vi svatko na svojoj.

Rok za odabir udžbenika za predmet Povijest u 5. razredu je produžen do 4. srpnja. Škole koje su već odabrale putem aplikacije nisu dužne dostavljati odluku o odabiru Ministarstvu. Škole koje još nisu odlučile dužne su dostaviti odluku o odabiru putem elektroničke pošte sa službene adrese škole odnosno ravnatelja na udzbenici@mzo.hr. Škole koje još nisu odabrale udžbenik za Povijest, a u navedenom roku ne dostave odluku, dužne su koristiti najzastupljeniji udžbenik u županiji. Odabir ćemo mi ažurirati na objavljenim listama, a Vi svatko na svojoj.

Za sve ostale razrede i predmete koriste se udžbenici odabrani 2014. godine.

U Katalogu odobrenih udžbenika dostupni su i udžbenici za učenike s teškoćama. Ti udžbenici nisu išli u odabir putem aplikacije, jer se oni mogu nabaviti i koristiti individualno, sukladno potrebama učenika koje imate u školi. Navedeni udžbenici se mogu naručiti i bit će plaćeni sredstvima Državnoga proračuna kao i ostali odabrani udžbenici na Vašim listama.

Ministarstvo razgovara s nakladnicima koji prevode udžbenike na jezik i pismo nacionalnih manjina i nadamo se da će ubrzo biti dostupni prijevodi novih udžbenika.

Drugi obrazovni materijali

Sukladno Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu u školi u školi mogu biti u uporabi i drugi obrazovni materijali. Sukladno članku 16. navedenog zakona Odluku o korištenju komercijalnih drugih obrazovnih materijala donosi škola i objavljuje na svojim mrežnim stranicama najkasnije do 15. srpnja. Popis odobrenih drugih obrazovnih materijala nalazi se na mrežnim stranicama nadležnih agencija – Agencije za odgoj i obrazovanje odnosno Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Odabir se vrši individualno na razini škole te neće biti organiziranog odabira putem aplikacije. Drugi obrazovni materijali kontinuirano se odobravaju te se lista proširuje novoodobrenim materijalima.

S poštovanjem,

